

2013我的快乐表情



兴奋—— 儿子中榜了

□李晓霞

今年,女儿在大学里获得了奖学金,我出版了散文集《岁月悠悠》,工资上涨了……这些都让我高兴,但是,最令我高兴的事是儿子考上大学了。

多年来,我一直很关心儿子高旭阳的学习,对儿子寄予了很大的希望。我的儿子天性爱玩儿,喜欢运动,尤其爱打篮球,节假日他总是约上几个小伙伴一起到操场上打篮球。

球场上的他非常兴奋,快速地传球,准确地投篮,玩得不亦乐乎。我看着他痴迷打球的样子,很为他的学习担心。

在今年的高考中,他考出了好成绩,如愿以偿地被河南省新乡医学院临床医学专业录取,学校还免除了他5年的学费、住宿费和生活费。他在大学里也很上进,自愿报了演讲班。我真是太高兴了,逢人就讲,恨不得把我的喜悦之情昭告天下。



高兴—— 我当“记者”了

□张新乐

很早以前,我就对记者这个素有“无冕之王”之称的神秘职业充满向往,对记者主持正义、扶恶扬善之举肃然起敬,能够成为其中的一员是我的愿望。

曾几何时,因工作关系,我虽在媒体上发表过一些文章,但属典型的“游击队”性质和业余水平。我一直希望能够成为一名具有一定专业素养、令人羡慕的媒体人。机会终于来了,今年年初看到洛阳日报报业集团招聘社区助理记者的启事后,我喜出望外,第一时间报了名。

经过笔试、面试,我终于通过了社区助理记者考试,并参加了由报社与市文明办举办的为期3个月的培训。培训期间,我不仅系统地学习了新闻专业知识和采访技巧,还荣幸地聆听了一些知名人士讲授的心理学、社会学、法学等课程,受益匪浅。

6月22日,当我接过蓝皮烫金“社区助理记者证”时,喜悦之情难以言表。

站在2013年年底,回顾这一年,你肯定有很多话想说。

“这一年总的说来,高兴的事挺多,家人不错,朋友不错,自己也不错……”一曲《心情不错》也许唱出了你的心声。

有好事别独自享受,不管是孩子结婚还是自己事业有成,不管是家庭和睦还是工资上涨,你生活中快乐的点点滴滴都可以拿出来和大家分享。



开心—— 一家团聚了

□赵静玉

今年9月我们一家人团聚了。老公嘴上虽然没说什么,但将内心的喜悦用行动表现了出来。每天晚上睡觉前和早上起床前,他都会和儿子在床上疯玩儿一阵。每隔几天,他都会买一盆花回来,当我埋怨他买花上瘾时,他笑着说:“这些都是给你买的,你不是喜欢花吗?”每天下班回家,他都会到厨房帮我做饭,看着他忙碌的身影,我的心里乐开了花,不禁想起之前我们聚少离多的8年时光。

我和老公结婚后一直分隔两地,好几个月才能见上一面。

记得有一次,老公来我所在的地方出差,时间很紧,晚上还要赶回去,可他还是抽空来看望我们母子。儿子特别开心,一边吃爸爸带来的好吃的一边给爸爸跳舞。老公仅待了半个小时就要往回赶,儿子哭着不让爸爸走,老公依依不舍地朝我们挥挥手上了车。儿子在车后面哭着跑着,嘴里喊着:“我要爸爸,我要爸爸!”我急忙拦住儿子,儿子挣扎着,喊着:“我不回家,我要爸爸!”那天正好下着雨,我一手撑着伞一手抱着儿子,沿着老公离开的路线走着。儿子在我怀里哭,哭累了,趴在我的肩头睡着了。我给老公发短信:儿子哭着追你呢。老公立刻打来电话问儿子的情况,然后长叹了两声!

现在,一家人终于团聚了,日子虽然平淡忙碌,可内心是充实、幸福的!



欢喜—— 我有孙子了

□赵冬霞

今年我家双喜临门,有幸做了喜婆婆和奶奶的我备感幸福。

春天的一天,儿子在他热闹非凡的婚礼上主动与我拥抱,让我喜极而泣、感触良多。

在儿子3岁后,我和老公做起了生意,只能把儿子放在老家让他爷爷奶奶照看。我和老公隔三岔五会带些好吃的回去看望他们祖孙三人。有一天回老家,我突然发现好几次都没有听见儿子叫爸妈了!我恐慌地把儿子拥入怀中,轻声说:“叫妈妈呀!”儿子噘着嘴气愤地嚷道:“不叫你,谁叫你不在家陪我!”儿子话没说完就迅速地抽出身子,冲到门边委屈地大哭起来。儿子的话和哭声像刺一样扎在我的心坎儿上。

后来,儿子慢慢长大,基本在校寄宿,我不记得再拥抱过他。结婚当天儿子竟主动拥抱了我,这久违的感觉让我心里一颤。

11月13号,儿媳妇喜生一子。当我第一眼看到孙子时,我情不自禁地俯身亲吻这个小生命,再看一眼儿媳妇,倍加心痛和怜惜。

这些天,为照顾她们母子俩,我累得腰酸背痛,但这种累并快乐着的心情,只有当了婆婆和奶奶的人才能体会到。



雀跃—— 好事扎堆了

□马娜

“这一年总的说来,高兴的事挺多,家人不错,朋友不错,自己也不错……”说起今年的高兴事,我忍不住哼起孙悦的《心情不错》。

金榜题名,全家开颜。弟弟今年考入大学,圆了全家人的心愿,父母更是喜上眉梢,我们姐弟几个都学有所成,他们多年的辛苦有了圆满的回报。

老有所依,父母心安。父亲高中毕业后做了十几年的民办教师,当年工资微薄,又赶上民办教师队伍整顿,他忍痛告别了心爱的教学工作。今年民办教师补助政策得到了落实,父亲在60岁后将能按月领到养老补助金。虽然钱不多,父亲却很欣慰。

各尽其职,荣誉接连。上半年,女儿在学校品学兼优,被评为“四好少年”;我跟老公努力工作、成绩突出,期末双双被评为“优秀教师”。

买了新车,出行方便。今年7月,老公如愿以偿地开上了私家车,不必忍受冬天骑摩托车上班腿疼的痛苦了,我春节回娘家也不用等车、挤车了。

今年年初,我加入了“以文会友”群,重拾旧日爱好,并在晚报上接连发表小文,还结识了许多真诚、可爱的文友,创作友情双丰收,这是我最开心的事。